AIAFQQINIZMA ZE KYKAO B’ AYKEIOY

OEMA A

Al. Na d¢ci€eTte 0TI h e€iowan KUKAoU o oTroiog Téuvel Tov XX oTa anpeia A(2,0) kai B(4,0) , éxel akTiva
ion we /B Kai &xel To KEVTPO ToU 0To 1° TETAPTHWOPIO Eivai N (x-3Y +(y-2Y =5 (C1)

A2. Na d¢ci€eTe 611 To onpeio T(7,4) civar e§wTepikd onpeio Tou Cl Kal va PpeiTe TIC OUVTETAYHEVEG TWV
onpeiwv Tou C1 Wwaote n améoTaon Toug amod To I va maipvel TRV EAAXIOTN KAl Th HEYIOTH TIHA TOUG.

A3. Na ppeite Thv e€iowon KUKAou C2, o omoio¢ va epdnteTal eEwTepikd aTov Cl Kai va éxel kévtpo 1o T,
A4. Na ppeite Tnv epamTopévn Tou C1 oTo anyeio Tou B kai va eAéy§eTe av auth epdmreTal kai otov C2.

OEMA B
Aivetai n e€iowon C: x* +y® +(6—4a)x +2ay +5a° -13a+11=0, ae R.

B1. Na mepiopioeTe KaTdAAnAa Thv TIPA ThG TTAPAUETPOU d, WoTe N ypaupn C va tapioTdvel KUKAo, Tou
oTroiou va PpeiTe To KEVTPO Kal ThV AKTivd.

B2. Na PpeiTe TO YEWUETPIKO TOTIO TWV KEVTPWY TWV KUKAWY TNG ypappig C.

B3. Na ppeite - av umdpxel - TIpA Tou a yia Tnv ooid n euBeia pe e€iowon X—y—7 =0 epdnrerar oe
KUKAO TNG oIkoyéveldag.

B4. MNa a=4, va Ppeite Thv HIKPOTEPN KAl Th HEYAAUTEPN ATTOOTACN TTIOU UTTOPEI Va €XEI ONHEiO TOU KUKAOU
amé 1o (0,0).

OEMA T

Aivetai n e€iowon: x° +y®+2ix -1y -5=0, 1eR.

1. Na dcifeTe 0TI n e€iowon TapioTdvel KUKAO yid KABe A TTpaypdTIKO Kail vd PPeiTe To KEVTPO Kal ThV
aKTiva Tou KUKAoU.

2. Na d¢ifeTe 0TI 01 KUKAOI TTOU TTEPIypdgel N TTapamavw efiowaon diépxovTal amd dUo oTabepd onpceia Ta
omroid Kai va PpeiTe.

3. Na PpeiTe To YEWHETPIKO TOTO TWV KEVTPWY TWV KUKAWY KABWG Kai Thv KoIVA XopdnR TwV KUKAWV.
4. Na ppeite Toug 300 KUKAOUG TNG OIKOYEVEIAG OI OTTOi0I £XOUV £@ATITOHéVN TNV eUBtia pe e€iowon

x=3
>
OEMA A

Aivetar n e€iowon (X —1)* +(y +3)° +M(3x+y-10)-20=0 (1)

A1l. Na dci€ete 611 n e€iowon (1) mapioTdvel KUKAo yia kdBe A € R kai va PpeiTe To KEVTPO Kal Thv dKTivd
Tou.

A2. Na dcifete 611 6A01 01 KUKAOI ThG Ttapamtdvw e€iowaong , £xouv Hid Koivi xopdh AB, Tne omoiag va
PpeiTe TO UAKOC TNG.

A3. Av ta kévtpa Twv KUKAwY Tn¢ e€iowong (1) PpiokovTtal Tdvw otnv euBcia y=-2X—-8 va ppeite T

TIgA Tou L € R Kail TNV €pamTopévn Tou avTioToIxou KUKAou Trou eival TdpdAAnAn Thg Y = —2X —8.



OEMA E

Aivetar n e€iowon C: x° +y* +(a—4)x+ay+8-a=0, aeR.

E1. Na ppcite TIC TIHEC Tou a WaTe n C va TtapioTavel KUKAO, TOU 0TToiou va PpeiTe To KEVTPO Kal Th
akTiva.

E2. Na d¢cieTe 011 dev uTtdpxel oTaBepd onpeio amod To omoio va S1EPXETAI N OIKOYEVEIA TWV KUKAWY.
‘Eotw 611 a=6.

E3. Na d¢ci€ete 011 n dixoTépog 1°-3° TeTapTNUOPIOU gival epaTTOUEVH TOU KUKAou C.

E4. Na ppeite To uhkog TG XopSAG Tou amokomTel 0 KUkAog € amé Tnv euBeia pe e§iowon: X —y —1=0.



